
  مدار شکل داده شده را به دست آورید.BوAمدار معادل تونن دیده شده در سر هاي -1
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  در مدار را تعیین کنید. BوAمدار معادل تونن دیده شده در سرهاي -2
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.مساله را از دو طریق زیر حل ولت باشد VAB=  12را چنان تعیین کنید که α شکل مدار در-3

  کنید.

  با استفاده از تحلیل گره-1

  BوAبا پیدا کردن مدار معادل تونن دیده شده در دو سمت راست و چپ  -2
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  به دست آورید.را NIدر مدار زیر اندازه جریان نورتن -4
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  مقادیر خواسته شده را به دست اورید.در مدار زیر  -5

  A,Bولتاژمدار باز سر هاي 

   جریان اتصال کوتاه 



 Bو Aمقاومت دیده شده از  سر 
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